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73 000 Goražde 

PREDMET: Obavještenje, - dostavlja se 

U prilogu akta dostavljamo Vam Obavještenje o podnesenom zahtjevu Udruženja 
Lovačko društvo „Biesrna" Goražde, za izdavanje prethodne vodne saglasnosti za ispuštanje 
sanitarno-fekalnih otpadnih voda iz objekta lovačke kolibe, koji se nalazi na katastarskoj parceli 
broj: 1692/3 KO Podhranjen, Grad Goražde 

Molimo Vas da ovo Obavještenje objavite na službenoj web stranici i oglasnoj ploči 
Grada Goražda radi informisanja javnosti i uključivanja zainteresovanih strana i dostavljanja 
eventualnih primjedbi, prijedloga i sugestija po ovom zahtjevu. 

S poštovanjem. 

DOSTAVLJENO: 
(D. Naslovu, 
2. Evidenciji, 
3. a/a 
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Na osnovu člana 124. Zakona o vodama („Službene novine Federacije BiH" broj: 70/06) i članova 
21. i 22. Pravilnika o sadržaju, obliku, uslovima, načinu izdavanja i čuvanja vodnih akata („Službene 
novine Federacije BiH" broj: 31/15, 55/19, 41120 i 63/22), Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde objavljuje slijedeće: 

OBAVJEŠTENJE 
o podnesenom zahtjevu za izdavanje Prethodne vodne saglasnosti 

Udruženje Lovačko društvo .,Biesma" Goražde, sa sjedištem u Goraždu, adresa ulica I. Slavne 
višegradske brigade, 73 000 Goražde, podnijelo je Ministarstvu za privredu Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde, zahtjev za izdavanje Prethodne vodne saglasnosti za utvrđivanje uslova za ispuštanje sanitarno
fekalnih otpadnih voda iz objekta lovačke kolibe, koji je izgrađen na katastarskoj parceli broj: 1692/3 KO 
Podhranjen, Grad Goražde, kao i utvrđivanje uslova koje mora ispunjavati projektna dokumentacija koja se 
odnosi na ispuštanje sanitarno-fekalnih otpadnih voda iz objekta lovačke kolibe. 
P d . d I . o ac1 o po nesenom za 1t1evu: 

Broj zahtjeva: 

Podnosilac zahtjeva: 

Lokalitet: 

Vrsta objekta I aktivnosti: 

Opis objekta/aktivnosti: 

UP-1: 04-21-374/23 od 21.06.2023. godine 

Udruženje Lovačko društvo „Biesrna" Goražde 

katastarska parcela broj: 1692/3, KO Podhranjen, Grad Goražde 

Ispuštanje sanitarno-fekalnih otpadnih voda iz objekta lovačke 
kolibe 

Udruženje Lovačko društvo „Biserna'· Goražde, podnijelo je zahtjev za izdavanje prethodne vodne 
saglasnosti za ispuštanje sanitamo-fekalnih voda iz objekata lovačke kolibe, koji je izgrađen na dijelu 
katastarske parcele broj: 1692/3, KO Podhranjen. 
Objekat lovačke kolibe je izgrađen na jugoistočnom dijelu predmetne parcele i sastoji se od prizemlja i 
potkrovlja. horizontalnih gabarita cca 5, 15 x 7 ,05 m i natkrivene terase dimenzija 5, 15 x 2,05 m . 
Obzirom da na predmetnom lokalitetu trenutno ne postoji izgrađen javni kanalizacioni sistem za odvodnju 
sanitarno-fekalnih otpadnih voda, planirano je da se sanitarno-fekalne otpadne vode, koje će nastajati u 
objektu lovačke kolibe, prikupljaju i zbrinjavaju putem septičke jame. 
Napomena: Investitor je uz zahtjev priložio projektnu dokumentaciju: „Projekat izvedenog stanja 
poslovnog objekta - lovačke kolibe'', koji zainteresovana lica mogu dobiti na uvid. 

Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da putem pismenog izjašnjenja dostave svoje 
primjedbe, prijedloge i sugestije po podnešenom zahtjevu u roku od I O (deset) dana od dana objave ove 
obavijesti na web stranici Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ogla�a Ministarstva za 
privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, Grada Goražda i Mjes��nice.usječani, na adresu: 
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